

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第511期 | 2024年6月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北一司机命悬一线的亲身经历

【明慧网】这是一位司机口述的亲身经历，现记录如下：

我是一个跑运输的司机。我没有修炼法轮功，但我家有一个外地亲戚在修炼法轮大法。修炼的亲戚和我讲过法轮功的真相，并给了我一个法轮大法真相护身符，我就放在钱夹里随身带着。就是这个真相护身符救了我。

那是二零一三年，我给一个老板开大车拉煤。有一次，我们去内蒙古鄂尔多斯煤矿往北京、天津拉煤。一个早晨，天刚刚蒙蒙亮，能见度不高，我驾驶着大货车，拉着五十吨煤，在公路上由北向南行驶，刚出收费站不远，是一段长下坡路，开着开着，在前面100米左右的十字路口，突然开出一辆大货车，遇到这突如其来的情况，我赶紧采取措施急踩刹车，并赶紧喊正在后边睡觉的副驾驶，用一个背垫

扔他，眼看就快撞上了，我只好猛打方向往侧边路上，一上路边的路牙，车颠得已经不受控制了，车身连颠带摆，撞向路外边的桥墩上，我手足无措，随后车翻了，副驾驶从玻璃窗摔出去了，我也被撞回的车头挤住了腿，动弹不得。我脑海中一片空白，等我缓过神来：还活着啊！

我用手机报了警。交警很久才来，也没办法让我脱困，又找了消防人员，还是在我的指挥下好不容易才撬开压挤在我腿上的车皮。

另一个司机醒来后对我说：“我们的命真大。”我们被送到医院抢救。之后，负责办案交警送来我的钱包，他翻翻钱包里边的东西，抽出一张法轮大法真相护身符，看了看后，沉思了一会儿又塞进钱包，对我说：“你小子命真大！这样的车祸我就没遇到过还能



活着的。”

我的腿养了一段时间就好了。经历这么大的一场车祸，没有受到太大的损伤真是奇迹啊！我知道：这是法轮大法的师父救了我们的命，也是我身上常带的大法真相护身符保了我们的命。（文/河北大法弟子）◇

曾遭九年冤狱迫害 甘肃省兰州市78岁陈德光再被枉判三年多

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市78岁法轮功学员陈德光老人，二零二三年三月二十日被兰州市公安局红古分局海石湾派出所警察绑架、构陷。二零二四年四月上旬，他被兰州市城关区法院非法判刑三年零八个月。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，陈德光曾多次被中共当局绑架、非法关押，他被非法劳教、非法判刑，在看守所、劳教所、监狱遭受迫害，其中二零一一年七月他与妻子盛春梅一同被绑架构陷，夫妻俩被非法判刑九年。盛春梅在甘肃女子监狱被迫害致患严重的糖尿病、白内障、胆结石、化脓性胆囊炎，两耳失聪，双目失明，于二零一七年十月十二日含冤

离世；陈德光二零二零年七月才出冤狱。

陈德光一九四六年出生，原四冶西北分公司职工（已破产），家住兰州市红古区。他于一九九七年八月开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，身心受益。修炼前，他身患腰肌劳损、颈椎骨质增生、胃下垂等多种疾病，天天都得喝酒、每天要抽两包半烟。在他学习法轮功第七天后，喝酒抽烟的毛病自动戒除，不久身上的疾病也都不翼而飞，他真正体验到了无病一身轻的幸福。

二零二三年三月二十日，陈德光被兰州市公安局红古分局海石湾派出所警察入室绑架，非法关押到海石湾看守所迫害。三月二十八

日，兰州市红古区检察院给陈德光下发非法逮捕证，因陈德光进看守所就开始绝食抗议，三月二十八日晚上，他由家里人接回。

二零二四年一月二十五日，陈德光被兰州市城关区法院非法庭审；四月七日，被非法关押在海石湾看守所的陈德光再被非法庭审。

二零二四年五月下旬获悉：陈德光已于四月上旬被兰州市城关区法院非法判刑三年零八个月。

以下是陈德光被中共邪党迫害的部分经历：

进京为法轮功鸣冤 被打断肋骨

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。同年十一月，陈德光进京为法（见下页）

(接上页) 轮功鸣冤, 被劫回兰州后, 在兰州市红古拘留所被关押迫害十三天。拘留所鲁姓所长指使吸毒犯毒打法轮功学员, 陈德光的肋骨被打断, 用手触压有明显的骨擦感, 疼痛剧烈。

二零零零年十一月, 陈德光再次进京为法轮功鸣冤, 再次被非法拘留。

被非法劳教一年半, 在平安台劳教所遭受迫害

二零零一年二月九日, 陈德光被海石湾派出所警察张文革从家中骗出, 被直接绑架到红古看守所, 之后他被劫往平安台劳教所非法劳教一年半。三月二日晚, 盛春梅与女儿陈盛华外出发送法轮功真相资料被绑架。三月三日, 盛春梅被非法劳教两年, 陈盛华被非法劳教一年半。

在平安台劳教所, 陈德光遭犯人打骂, 强制高强度奴役劳动等迫害。更甚者, 二零零一年六月, 为了“转化”陈德光, 劳教所中队长扈相贤、小队长王长寿亲自带领警察给他铐背铐, 并把他吊起, 脚尖着地, 还用两床棉被把他捂个严实进行折磨。陈德光被折磨得全身颤抖、大汗淋漓、胸部疼痛、呼吸困难, 之后胳膊因长时间被吊铐不能动弹。

二零零二年二月, 劳教所大张旗鼓, 让被关押人员兴建专门关押法轮功学员的牢房, 陈德光拒绝建牢房。陈德光说: 我就是法轮功(学员), 我怎么能给自己盖牢房关我自己, 我不干。因陈德光拒绝建牢房, 警察王绪兴指使犯人在清晨把他弄到山头上冷冻。二月天气很冷, 陈德光被冻了三个多小时后, 又遭犯人毒打, 腰被打得不能动, 本已长好的肋骨又被打断了。

二零零二年七月, 陈德光走出平安台劳教所, 回到家中。

在龚家湾洗脑班遭受迫害

从平安台劳教所回家的第三天, 陈德光、妻子盛春梅(二零零二年四月被放回)及女儿陈盛华被劫持到臭名昭著的兰州市七里河区龚家湾洗脑班关押迫害。



被枉判九年, 在兰州监狱遭受迫害

二零一一年七月六日, 陈德光和妻子盛春梅在兰州市红古区花庄镇湟兴村传播法轮功真相, 遭不明真相的人构陷, 被兰州市公安局红古分局花庄派出所所长雷富林、警察缪彦才、张国维等绑架, 陈德光和妻子盛春梅被拖上警车时, 陈德光还在向警察讲真相, 警察缪彦才不但不听, 反倒打了陈德光一耳光。警车开进派出所后, 警察张国维把陈德光关进一个房间, 对他毒打了四十多分钟, 陈德光的腿被踹肿。七月七日, 陈德光被劫持到红古看守所关押迫害。

盛春梅三次被劫往看守所, 因医院检查为陈旧性心肌梗塞、窦性心动过速等严重疾病, 均被看守所拒收。警察强行携取五千元保证金, 盛春梅才被取保候审回家。

在红古看守所, 陈德光被关押迫害了半年, 被警察张国维踹伤的腿化脓感染。之后, 陈德光又被转到华林山看守所关押迫害。

陈德光在华林山看守所被关押迫害两年。期间, 他两次绝食抵制迫害, 第二次绝食第五天, 他被六个人野蛮灌食。陈德光述诉: 第五天看守所给我灌食, 共六个人, 压头的一人, 压胳膊的两人, 一面一个, 压腿的两人, 另一个捏住我的鼻子往嘴里灌牛奶, 还给我臀部上打了一针, 打完后看我没反应, 又来第二针, 看我还是没反应, 拿来一个杠子把我的两个胳膊横着绑在床上, 把我成十字绑在床上, 给我输液, 输着输着, 我就渐渐昏迷。

二零一三年四月二十日, 陈德光和妻子盛春梅被兰州市红古区法院非法庭审。二零一三年九月, 陈德光和妻子盛春梅各被兰州市红古区法院非法判重刑九年。

二零一四年一月二十一日, 陈

德光被劫入兰州监狱迫害。二零一四年一月下旬, 盛春梅被劫入甘肃省女子监狱摧残(二零一七年八月二十三日, 盛春梅被“保外就医”; 二零一七年十月十二日在女儿家中含冤离世)。

陈德光述诉在狱中的遭遇:

“刚到兰州监狱, 狱警就指使包夹犯人对实施迫害, 强制我放弃信仰。犯人用烟熏我, 使劲掰我的手指, 冬天光着脚丫, 不准穿袜子, 穿鞋, 他们穿着牛筋底的鞋在我脚上揉。犯人们把凉水放到号室外冻着, 对我熬鹰的时候, 看我迷糊时, 就冲我脸上浇外面冰冻过的凉水。贺建忠就是被熬鹰的太厉害, 脑袋不知道磕在哪儿了, 把脑壳磕没了。

“对我是白天熬鹰, 晚上吊。在号室没监控的死角吊我。晚上吊的时候, 两个胳膊往后捆绑到高低床上铺, 脚下踩水桶, 绑好后突然将水桶踢倒, 人就猛地掉下来, 脚尖着地。然后继续把水桶放上, 再踢掉, 反反复复。晚上吊的时候怕我喊, 捏住我的双颊, 把嘴张开, 往嘴里塞进我的擦脚毛巾。每次吊完后, 把毛巾从嘴里往外使劲一拽, 从嘴里拽出来。拽的次数多了, 就把一颗牙给拽下来了, 这颗牙拽下来后, 满口的牙陆陆续续就掉的所剩不多了。

“二零二零年疫情期间, 监狱不让给家里打电话, 经过我多次要求, 才让我在二零二零年六月十八日给家人打电话。打完电话后, 监狱让我写东西, 我不写, 狱警说不写就交‘610’, 姓房的警察报告给监区长蒋海伟。蒋海伟叫我去谈话, 让我蹲我不蹲, 蒋就用电棍电我, 又给我背铐, 说要送禁闭室。

“有一次狱警让我去干活, 我不干, 蒋海伟就把我背铐二十六个小时, 后来还是教导员来取掉铐子, 让我去吃饭。还有一次蒋海伟和警察打乒乓球, 让我捡球我不捡, 过了几天蒋找了个理由又把我背铐几小时。”

二零二零年七月六日, 陈德光九年冤狱期满, 被放回家。节选◇